
MEGASIL
MAÏS FOURRAGE

HYBRIDE 3 VOIES DENTÉ

½ Précoce : 1 560°C / 32% MS

Densité : 75 / 80 000 MGV



MEGASIL Agronomie
MORPHOLOGIE

PRÉCOCITÉS

PRODUCTIVITÉ
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Méthode de normalisation : Rdt MS x (100 - MS récolte) / (100 - MS souhaitée)  
Localisa�on des essais

Rendement normalisé à 32 % MS - Essais 3 répé��ons SEMENTAL 2021

Moyenne des essais 3 répétitions SEMENTAL 2021

Essais SEMENTAL 2021

DENSITÉ DE SEMIS

Culture sèche : 
70 / 75 000 graines / ha

Culture irriguée : 
75 / 80 000 graines / ha

14/16 rangs
35/40 grains 

par rang

9/12 feuilles
au-dessus 
de l’épi



MEGASIL Agronomie MEGASIL Zootechnie
ENERGIE

FIBRES

QUANTITÉ QUALITÉ
• �Moins d’amidon pour 

la même énergie

• �Forte réduction du risque 
d’acidose

• Plus de sucres
- Plus d’énergie starter
- Meilleure conservation

• �Meilleure 
dégradabilité  
de l’amidon

MEGASIL Témoins
UFLAmidon Glucides
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MEGASIL Témoins
dNDF DMOna
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MEGASIL Témoins
NDF

45.8

40.9

EN PLUS GRANDE QUANTITÉ

DE MEILLEURE QUALITÉ

  de rumination

🡻
 de salive

🡻
meilleur contrôle du pH du rumen

🡻
état sanitaire amélioré

🡻
 gain de productivité

 1 point dNDF 
=

  170g d’ingestion 
= 

 250g de lait 
par vache et par jour



• Section de tige inférieure 
• Absence de tige supplémentaire
= réduction des fibres digestibles  

dans la ration

Épis plus petits et moins de rendement Épis plus gros et plus de rendement

La plante va produire une tige supplémentaire
= augmentation des fibres digestibles  

dans la ration = + de PDIE 

Tige coupée  
au même entre-nœud

 POUR OPTIMISER LEUR MORPHOLOGIE

 POUR OPTIMISER LEUR RENDEMENT

Densité : 75 / 80 000 MGVDensité : 90 000 MGV

SEMÉE A SURDENSITÉ,  

LA GÉNÉTIQUE LEAFY PRODUIRA DE 2 À 3 TONNES DE MS/HA EN MOINS 

Moins de feuilles  
au-dessus de l'épi

Feuilles moins 
développées

Insertion d'épi  
plus haute

SEMEZ MOINS DENSE

Tél. : 02 43 76 22 94 
Fax : 02 43 76 59 55
semental@semental.fr 

 

0 800 200 121

Découvrez notre 
site internet 

www.semental.fr


